

В честь Дня освобождения Юга Сахалина и Курильских островов в Долинске начаты работы по реконструкции аллеи Славы. Каждому жителю и гостю города на этом месте будет предоставлена возможность почтить память воинов, отдавших жизни за свою Родину. В течение года администрации муниципалитета удалось решить вопрос о переносе «военной реликвии» – танка ДТ-34 – с территории танкоремонтного завода в сквер, который возглавит архитектурный ансамбль воинской славы. Он будет установлен рядом с Обелиском Памяти павшим

– 2 сентября – это особая дата в истории нашего государства, – сказала Галина Дворянникова, председатель Собрания МО ГО «Долинский», – этот день символизирует окончание Второй мировой войны. В этот день мы отдаём дань уважения всем тем, кто не щадя свои жизни защищал рубежи нашей Родины и подарил нам жизнь, и наша задача помнить и чтить павших героев, беречь и уважать живых.

В своем выступлении председатель районного совета ветеранов Николай Кожакин перечислил имена участников ВОВ, проживающих в До-

линском районе, которые освобождали Южный Сахалин. Это – Иван Тимофеевич Басаев, Иван Яковлевич Курбатов, Николай Иванович Еремин, Иван Никитович Панарин. «Вторая мировая война уходит в историю, и сегодняшняя задача тех, кто помнит то время, воспитать нынешнее поколение на примерах героизма людей в годы Великой Отечественной, чтобы оно так же, как и мы, любили свою землю, политую кровью наших отцов, дедов и прадедов», – призвал участников Великой Отечественной войны Николай Кожакин. А также сердечно поблагодарил



солдатам в годы Великой Отечественной войны.

Утром 2 сентября, у аллеи Славы г. Долинска собрались ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, представители власти, общественных организаций, юные долинцы и горожане, чтобы почтить память тех, кто отдал свои жизни за мир на земле в годы Второй Мировой войны.

– 68 лет назад был подписан акт о безоговорочной капитуляции Квантунской японской армии, – обратился с приветственным словом к собравшимся мэр МО ГО «Долинский» Виталий Данилов, – на нашей с вами малой родине воцарилась мирная жизнь. От всей души хочу пожелать нашим ветеранам, труженикам тыла крепкого здоровья, долголетия, мирного неба над головой, и всем нам свято хранить и чтить память о геройских событиях 68-летней давности.

Пьедестал для боевого танка ДТ-34

Торжественный митинг, посвященный 68-й годовщине окончания Второй Мировой войны, с церемонией закладки «капсулы памяти» в пьедестал для нового памятника – танка ДТ-34 на аллее Славы состоялся в Долинске 2 сентября.



мэра района и губернатора Сахалинской области за активную поддержку инициативных граждан г. Долинска, равнодушие к памяти героев – участников Великой Отечественной войны, отзывающиеся на призыв сохранить боевой танк и установить его в сквере Славы.

Минутой молчания и возложением цветов к Обелиску Памяти павшим солдатам почтили память всех не прошедших с поля брани воинов. Почетную миссию закладки «капсулы памяти» с высокими датами 1945 и 2013 гг. в основание фундамента, на котором будет установлен танк, выполнили В. Данилов, Г. Дворянникова и Н. Кожакин.

Под звуки оркестра мэр торжественно передал капсулу для ее закладки. Обновленный сквер Славы откроется в конце сентября нынешнего года.

Наталья Володина

7 сентября – День города
Праздничные мероприятия



Время	Мероприятие
11.00 – 17.00	Ярмарка сахалинских производителей
11.00 – 12.00	Музыкальная открытка «С днем рождения, город!»
12.00 – 14.00	Торжественная часть «Наш город»
15.00 – 17.00	Концертная программа «Город Долинск процветай»

Место проведения праздничных мероприятий – административная площадь г. Долинска.

Время	Мероприятие
17.00 – 18.00	Акция «Пожелай удачи городу»
18.00 – 22.00	Концерт
22.00	Фейерверк «Салют, Долинск!»
11.00 – 15.00	Выставка прикладного творчества «Сахалинские мотивы», выставка «Урожай – 2013»